



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 03.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 24. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. június 18., péntek

Száznyolc főt oltottak be a Sarkadra települt oltóbuszon



Napjainkra jelentősen visszaszorult hazánkban a koronavírus járvány, a harmadik hullám legyőzésében pedig kiemelkedő szerepet játszott az Európai Unióban is élvonalos magyar oltóprogram. Ennek a sikernek két összetevője volt, illetve van. Egyrészt az egészségügyi szakma és a kormányzat közös egyetértésben minden elérhető vakcinát bevetett a járvány ellen, másrészt a lakosság is megértette az oltás fontosságát, így júniusra hazánk lakosságának több mint a fele felvette legalább az első dózisát valamelyik védőoltásnak.

Az oltakozási kedv Sarkadon is az országos átlag körül mozog, azonban annak további fokozása érdekében Békés megye négy városa közül Sarkad volt az egyik, ahol június 15-én „tábort vert”

a Magyar Honvédség oltóbuszainak egyike, amely a Bartók Béla Művelődési Központ szomszédságában tizenkét órán át állt az oltást eddig fel nem vevő, de azt felvenni szándékozó sarkadiak és a sarkadi kistérség településeiről érkezők szolgálatában - mondta el dr. Mokán István polgármester, aki dr. Pintér Magdolna jegyző asszonnyal és Csepreghy Mátyás városmenedzserrel látogatott el az oltóbuszhoz.

A sarkadiak és a kistérség lakói eddig házi orvosaiknál és a megyei kórház gyulai oltópontján juthattak hozzá a vakcinához. Az oltóbusz egy újabb és kényelmesebb lehetőség, ami a Békés Megyei Kormányhivatal által koordinált Békés Megyei Védelmi Bizottság szervezésében dolgozott egy napot váro

(folytatás a 2. oldalon)



Megyénk egyik legszebben virágosított települése Sarkad

Idén a megszokottnál kicsit lassabban, június közepére érkezett meg a nyár. Az újra felébredő természet pedig bőven ad munkát a város közttereit gondozó Városgazdálkodási Irodának. Az ilyenkor szokásos, tervszerű virágosítás már májusban elkezdődött, napjainkra pedig teljessé vált a folyamat, így ismét a legszebben virágosított települések közé tartozhat Sarkad.

Az egyényári virágpalánták kiültetése már május végén elindult, az erre a célra kialakított köztéri ágyásokba és beton virágtartókba városszerte. Ebben az esztendőben mintegy 6.700 egyényári virágpalánta kerül kiültetésre, több mint tizenöt virágfajtából a város számos pontjára. A kandeláberekre is felkerülnek a virágok, összesen 102 db „vedres muskátli” formájában.

(folytatás a 2. oldalon)



Száznolc főt oltottak be a Sarkadra települt...

(folytatás a 1. oldalról)

sunkban és kimondottan azzal a céllal érkezett, hogy az oda regisztrálóknak az egydózisú Johnson & Johnson Janssen (tehát nincs szükség második oltásra) oltóanyagát biztosítsák. Erre az oltásra valamennyi 18. életévét betöltött személy regisztrálhatott, akik a Sarkadi Járási Hivatal és a sarkadi kistérség települései polgármesteri hivatalainak közreműködésével juthattak ehhez a lehetőséggel, amivel szép számmal éltek is, összesen 108 db vakcina fogyott el. A honvédség oltóbuszájának tehát eredményes volt a sarkadi küldetése, mert újabb 108 fővel nőtt a védettek száma a kistérség településeiben, míg a házi orvosoknál tovább folyik az oltás, napjainkra már válogatni is lehet az oltóanyagokból, sőt a 12. év feletti oltására is lehetőség nyílik szülő hozzájárulást és regisztrációt követően.

A polgármester megköszönte a Magyar Honvédség oltóbuszáján szolgálatot teljesítőket, valamint az oltást szervező kormányhivatali, járási



hivatali és katasztrófavédelmi dolgozók munkáját, majd hozzátette, ő személy szerint arra kérte lakóit, hogy akik még nem vették fel a védőoltást, éljenek a lehetőséggel, hiszen a vírus meg-

fékezése, magunk és embertársaink életének, egészségének megóvása, valamint az ország újraindítása csak a minél szélesebb körű oltakozással érhető el! Dr. Mokán István kérdésünkre

magánemberként azt is elmondta, hogy ő maga már felvette a védőoltás mindkét dózist és a vele érkező kolégái is már éltek a védőoltás mindkét adagja felvételének lehetőségével. **-mk**

Megyénk egyik legszebben virágosított...



(folytatás az 1. oldalról)

Megérkeztek a virághengerek is, 6 db kishenger és 28 db nagyhenger került kihelyezésre, még hangulatosabbá varázsolva a buszvárókat, közterületeket, Sarkad tereit. Jutott a virágokból városunk új, szökőkúttal ékesített körforgalmába is.

Ezúton is köszönjük a Városgazdálkodási Iroda dolgozóinak és közfoglalkoztatottjainak a virágosításban végzett áldozatos munkájukat és Arvai Tibor, kiváló sarkadi vállalkozó hagyományosan önzetlen támogatását!

(A színes képgaléria megtekinthető Sarkad Facebook oldalán.) **-mk**

MEGHÍVÓ - Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének közgyűlése

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja minden tagját **2021. június 24-én (csütörtök) 10.00 órakor** kezdődő

KÖZGYŰLÉSRE
Helyszín: Éden tó Ifjúsági tábor

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az egyesület 2020. évi munkájáról
előadó: Puskás Sándorné elnök

2. Beszámoló az egyesület 2020. évi pénzügyi, gazdasági helyzetéről
előadó: Szabó Lászlóné gazdasági vezető

3. Felügyelő bizottság beszámolója a 2020-as évben végrehajtott ellenőrzésekről
előadó: Karajosné Kölös Mária bizottsági elnök

4. Hozzászólások, javaslatok

5. Beszámoló elfogadása

6. 2021. évi munkaterv ismertetése
előadó: Puskás Sándorné

elnök

7. 2021. évi tagsági díj előterjesztése
előadó: Puskás Sándorné elnök

8. 2021. évi költségvetési tervezet ismertetése
előadó: Szabó Lászlóné gazdasági vezető

9. Bejelentések, egyebek

Ebéd, kötetlen beszélgetés

Jelentkezési határidő 2021. június 20. Jelentkezni lehet minden szerdán a fogadóórán 9.00-10.00-ig, vagy a 06/30/214-5270-es telefonszámon.

Amennyiben a közgyűlés határozatképtelen, nincs meg a szükséges 50% + 1 fős jelenlévő létszám, a közgyűlés 30 perc várakozási idő után 10.30-kor kezdődik, a fenti napi rendek mellett. A megjelölt új időpontban a megjelentek fogják a határozatképeséget biztosítani.

Puskás Sándorné az egyesület elnöke

Kirándulás Parádfüdőre!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez 2021. szeptember 19-től 22-ig Parádfüdőre. Részvételi díj: 36000.- Ft, mely magába foglalja a szállást, félpanziós ellátást, és az idegenforgalmi adót is. Jelentkezési határidő 2021. június 9-ig. Fogadóórán vagy a 30/214-5270-es telefonszámon Puskás Sándornénál.

CSAK VEDETTSEGI IGAZOLVÁNNYAL!
Puskás Sándorné elnök

A sarkadi gyógyszertárak nyitva tartása és ügyelete

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Sétány gyógyszertár hétköznapi nyitva tartása 2021. február 1-től visszaállt az eredeti, veszélyhelyzet előtti nyitva tartásra. Hétköznapi: 7.30 - 18.00.

A teljes nyitva tartási rend a következő

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva, Hétfőig

(Ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva): szombaton: 8.00 - 14.00. Vasár- és ünnepnapon: 9.00 - 12.00 Ügyeletet tartanak

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Június 19. - 20. Mimóza gyógyszertár
Június 26. - 27. Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

A Regőczy István Alapítvány felhívása

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A Regőczy István Alapítvány a Koronavírus Árváiért a COVID-19 világjárvány következtében árvává vagy félárvává vált gyermek, gyermekek részére nyújt személyre szabott támogatást (ösztöndj, lakhatási támogatás, szociális juttatás, a közlekedés támogatása és még számos olyan gondoskodási forma keretében, ami a gyermek fejlődését, gyarapodását, tanulását, megélhetését segíti elő) életminőségük anyagi támogatása,

mentális feltételeinek javítása, szociális gondozásuk, társadalmi integrációjuk elősegítése érdekében.

A támogatás igényléséhez szükséges adatlapot munkanapokon, munkaidőben az árva, félárva gyermek, gyermekek szülői felügyeletét gyakorló személy vagy a gyám veheti át a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban dr. Pintér Magdolna jegyzőtől, aki az adatlap kitöltésében is segítséget nyújt.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal dr. Pintér Magdolna jegyző

IX. Egészségügyi és Sportnap

Június 26-án (szombaton) 9.00 órai kezdettel

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület és a Cukorbeteg Sarkadi Egyesülete 2021. június 26-án (szombaton) 9.00 órai kezdettel rendezi a IX. Egészségügyi és Sportnapot.

Helyszín: Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium udvara

Programok:
- 9.00 óra Megnyitó, a résztvevők köszöntése,
- Közös torna,
- Vércukorszint, vérnyomás mérés, felvilágosító programok, stb.

- Kerékpáros ügyességi verseny, teszt lapok kitöltése, játékos ügyességi versenyek,

- Nagyi-unoka versenyek, agyagozás,

- 12.00 óra ebéd 1500 Ft/fő - ásványvízről gondoskodunk

- 12.00 -14.00 eredményhirdetés (a versenyek 1-3 helyezettjei díjazásban részesülnek)

- 14.00 óra uzsonna, majd az ajándékok kisorsolása.

Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központban szerdánként 10-11 óra között a fogadóórán, vagy Perei Károlynénál: 06-20-561-1778. Jelentkezési határidő: június 18.

Perei Károlyné elnök

Állati küldetés!

Napközi Tábor
a Sarkad-Belvárosi Református Gyülekezet szervezésében

2021. július 5-9.
az Éden Camp üdülőhelyen

Jelentkezés:
Koncz Zsolt és
Koncz-Vágási Katalin
lelképásztoroknál, illetve
az alábbi telefonszámon:
20/429-1285
Részvételi díj: 8000 Ft / fő

Bibliai történetek:
játékos, könnyen érthető formában
Énektanulás
Kiscsoportos foglalkozások

Napi 3x étkezés
Kézműves foglalkozások
Sörversenyek, számháború
és medencézés!!!
Sok-sok játék és nevetés

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. június hónapban, a hétköznapi, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2021. június

21 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
22 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
23 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
24 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
25 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
28 hétfő	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
29 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
30 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapi 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőig, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104



Sarkad Városi Bajnokság Asztalitenisz verseny Amatőr és szabadidős verseny

2021. JÚNIUS 29. 16 óra
 Helyszín: Sarkad, Ady-Bay Gimnázium tornaterme
 A verseny célja: a Sarkad város asztalitenisz életének fejlesztése
 Versenyszámok:
 – Amatőr férfi páros, női páros, vegyes páros: (nevezés 16.30-ig, kezdés 17 óra)
 – Amatőr Férfi egyéni: (nevezés 16.30-ig, kezdés kb 18 óra)
 – Amatőr Női egyéni: (nevezés 16.30-ig, kezdés kb 18 óra)
 – Szabadidős férfi és női egyéni: (nevezés 16.30-ig, kezdés kb 18 óra)
 – Szabadidős férfi és női páros: (nevezés 16.30-ig, kezdés 17 óra)

Az amatőr versenyen azok szerepelhetnek, akik 2021-ben nem szerepeltek, Exrta Liga, NB-I.-II-es csapat vagy egyéni versenyen.

A szabadidős versenyen azok szerepelhetnek, akik 2021-ben nem szerepeltek, Extra Liga, NB-s vagy megyei bajnokság csapat vagy egyéni versenyen.

Nevezés: nevezési díj nincs
 Díjazás: az I. helyezettek versenyszámonként kupa, érem a többi helyezettek érem, a szabadidős helyezettek érem díjazásban részesülnek.

Lebonyolítás: 8 asztalon csoportmérkőzések, erősrend alapján történő kiemeléssel, majd egyenes kiesés; a résztvevők létszámától függően ez optimálisan kerül majd kialakításra. A páros versenyszámban egyenes kieséses lebonyolításos forma lesz. A létszámtól függően a versenybírósg változhat a lebonyolításon. A versenyszámok minimum 4 induló esetén kerülnek megrendezésre.

2021. JÚLIUS 6. 16 óra
 Helyszín: Sarkad, Ady-Bay Gimnázium tornaterme

A verseny célja: a Sarkad város asztalitenisz életének fejlesztése

Versenyszámok:
 – Amatőr csapatverseny (minimum 2 fős csapatok): (nevezés 16.30-ig, kezdés 17 óra)
 – Szabadidős csapatverseny (minimum 2 fős csapatok): (nevezés 16.30-ig, kezdés kb 17 óra)

Az amatőr csapatversenyen azok szerepelhetnek, akik 2021-ben nem szerepeltek, Exrta Liga, NB-I.-II-es csapat vagy egyéni versenyen.

A szabadidős csapatversenyen azok szerepelhetnek, akik 2021-ben nem szerepeltek, Extra Liga, NB-s vagy megyei bajnokság csapat vagy egyéni versenyen.

Nevezés: nevezési díj nincs
 Díjazás: az I. helyezettek kupa, érem a többi helyezettek érem, a szabadidős helyezettek érem díjazásban részesülnek.

Lebonyolítás: 8 asztalon „DAVIS KUPA” rendszerben lesz megrendezve, a 2 egyéni mérkőzést követően a páros következik, majd a szükséges egyéni mérkőzések lejátszására kerül sor, amíg az egyik csapat a 3. győzelmet el nem éri. A csapatok tagjaként férfiak és nők vegyesen is indulhatnak. A létszámtól függően a versenybírósg változhat a lebonyolításon. A versenyszámok minimum 4 induló esetén kerülnek megrendezésre.

Viták kérdésekben a versenybírósg az illetékes.
 Sportorvosi igazolás nem szükséges, mindenki saját felelősségére versenyez!

A helyszínen öltöző biztosított.
 Rendező: Pelikán Asztalitenisz Sportklub, Sarkad Város Önkormányzata és a Ady-Bay Gimnázium.

Mindkét verseny esetében további információ: t.: +36- 30-758-0304, email: viktorgyula@freemail.hu

Viktor Gyula elnök

M E G H Í V Ó - Kinizsi Labdarúgó Egyesület közgyűlése

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a Sarkadi Kinizsi Sporttelepen, 5720 Sarkad, Gyártelep 1. sz. alatt 2021. június 20-án 14 óra 30 perckor megtartandó közgyűlésére.

- Napirendi pontok:
1. Pénzügyi beszámoló a 2020. évi gazdálkodásról
 2. Szakmai beszámoló
 3. Jelölőbizottság választás
 4. Tisztségviselő választása
 5. Bejelentések

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés ugyanezen a napon és helyen, változatlan napirendi pontokkal 15 órakor kerül összehívásra, mely már a megjelentek számától függetlenül határozatképes.

Kérem a tagok pontos megjelenését.
 Gyebnár György egyesületi alelnök

Nyártól szigorúbb lesz a készpénz ellenőrzés a külső uniós határokon

Júniusban jelentősen változnak a készpénz behozatalának szabályai az Európai Unió külső határain. Szigorúbbá válik az ellenőrzés, és ezentúl egyebek mellett az aranyérmék, aranyrudak értéke is beleszámít az összeghatárba.

A készpénznyilatkozatot továbbra is be kell nyújtani a vámhatóságokhoz az Unió területére belépéskor és a kilépéskor is annak, aki 10 ezer euró, vagy más valutában ezzel egyenértékű, illetve ezt meghaladó összegű készpénzt tart magánál. Az összeg több tételből is állhat, és a számításnál nem csak a bankjegyeket és pénzérméket kell figyelembe venni.

A 10 ezer eurós értéke beleszámítanak:
 – a bankjegyek és a pénzérmék (beleértve az olyanokat is,

Meghívó Horgász közgyűlésre

A Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a 2021. július 4-én (vasárnap) 9.30 órakor, az Andi Etteremben (Sarkad, Jókai u. 39/a.) tartandó 2020-es évet záró, 2021-es évnnyitó közgyűlésre.

- Napirendi pontok:
1. Beszámoló az elmúlt választási időszak tevékenységéről, 2020. évi gazdálkodásról. A 2021. évi program és pénzügyi terv ajánlatok ismertetése.
 2. Felügyelő Bizottság beszámolója.
 3. Fegyelmi Bizottság beszámolója.
 4. A jelölő bizottság beszámolója a jelöltek ismertetése.
 5. A beszámolóhoz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita.
 6. Beszámolókról, tervekről, határozathozatal.
 7. Az Egyesület elnökségének (elnök, alelnök, titkár) felügyelőbizottság, fegyelmi bizottság elnökének és 2-2 tagjának megválasztása.

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyan ezen a napon 10.00 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

Sebestény Mihályné elnök

Tovább öregbíti a tenisz Sarkad jóhírét a fővárosban

Juhász István több mint harminc éve költözött Sarkadról a fővárosba, azonban a szülővárosa és a tenisz iránti szeretet azóta is meghatározza életét, minden napjait. A két dolog pedig ott ért össze, hogy elkezdett népes, teniszt szerető budapesti baráti körének páros tenisztornákat szervezni Sarkadra.



Mindannyian ismerjük a régi mondást a sport közösség és barátságépítő erejéről. Ez az erő Juhász Istvánnak köszönhetően már több, mint egy évtizede működik, amikor évről évre megrendezésre kerül ez a páros tenisztorna, ahol budapesti és sarkadi teniszesezők játszanak páros mérkőzéseket igen jó hangulatban, miközben több napot töltenek el Sarkadon. A fővárosiak a játék élményén túl a város jó hírét is hazaviszik magukkal, majd a következő évben ismét örömmel látogatnak hozzánk.

Idén 28-an érkeztek Budapestről teniszezni, a múlt héten csütörtökön és pénteken is zajlott a páros torna a Kinizsi Teniszcentrumban, miközben a vendégek az Éden Campben pihenhették ki a játék és a jó hangulat fáradalmait. Az idei verseny kapcsán Juhász István kihangsúlyozta, hogy nagyon sok hálaival tartozik a sarkadi teniszélet egyik prominensének, Oláh Zsoltnak és csapatának, aki helyi szervezőként működött közre a torna lebonyolításában és a vendégek fogadásában. A budapestiek nevében arra is kitért, hogy évről évre szembesülnek a sarkadi adottságok folyamatos fejlődésével, a város gyarapodásával, így évről évre egyre többen és egyre nagyobb örömmel jönnek erre a baráti társasági kezdeményezésből kinövő tenisztornára.

Persze a jó hangulat mellett a játékot is kellően komolyan vették, a torna az elmúlt héten csütörtökön kezdődött, majd pénteken a középdöntőkkel és a döntővel folytatódott, ami sarkadi sikerrel zárult, az Oláh Zsolt - Kovács László sarkadi páros állhatott fel a dobogó legfelsőbb fokára.

Oláh Zsolt teniszoktató, a győztes sarkadi páros egyik tagja elmondta, hogy nagy örömmel segített idén is Juhász Istvánnak a torna a megszervezésében, mert a kiváló játékon túl egyre többen ismerkedhetnek meg a remek sarkadi adottságokkal, egyre többen térnek ide vissza, viszik a helyi teniszsport és a város jó hírét, tulajdonképpen hozzájárulva ahhoz, hogy Sarkad is felkerüljön a magyar teniszsport térképére.

A torna lebonyolítása kapcsán mindkét szervező hálás köszönetét fejezte ki dr. Mokán István polgármesternek, városunk önkormányzatának, valamint Varga Zoltán intézményvezetőnek, a remek adottságokkal bíró Kinizsi Teniszcentrum használatáért, továbbá hálásan köszönik minden támogatójuk hozzájárulását, önzetlen segítségét a jövőbeni vizionálás reményében!



amelyek csereeszközként már nincsenek általános forgalomban, de egy pénzügyi intézménynél vagy központi banknál még be lehet váltani őket),

- a csekkek és az utazási csekkek, a megnevezett kedvezményezett nélküli váltók, fizetési megbízások,
- a legalább 90 százalékos aranytartalmú aranyérmék és a legalább 99,5 százalékos aranytartalmú aranyrudak, aranyrögök, aranszemcsék is.

A vámhatóságok akkor is kérhetnek készpénznyilatkozatot a 10 ezer euró, vagy ezt meghaladó összegű készpénzről, ha azt postán, a rakomány részeként vagy futárral továbbítják.

Aki bizonytalan abban, hogy kell-e készpénznyilatkozatot kitöltenie, érdeklődjön a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál, illetve saját nemzeti hatóságainál, vagy külső uniós határátelépéskor a vámhatóságoknál.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal
 dr. Zsigmond Ágnes
 osztályvezető

Kirándulás „Somogyországba”!

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez Somogy megyébe.

Időpont: 2021. július 22-24-ig. Szállás: Hotel Solar Nagyatád, 2 ágyas szobában. Félpanziós ellátással.

Jelentkezni lehet szerdánként 10-11 óra között a fogadóórán a részvételi díj befizetésével.

Részvételi díj: 35.000 Ft/fő
 A részvételi díj magába

foglalja a szállást, félpanziós ellátást, idegenforgalmi adót, busz költséget és a külön kirándulás költségét (Barcs-Drávaszentos).

Jelentkezési határidő: 2021. július 8.

Várjuk minden érdeklődő (nem csak nyugdíjasok) jelentkezését.

Csak Védettségi igazolvánnyal!

Perei Károlyné
 elnök

Minden hétfőn 14-16 óráig

MKBME Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy ismételten visszaállt a rend és minden hétfőn 14-16 óráig tartjuk fogadóóránkat a Vasút u 11. sz alatt! Kérjük tagjainkat, hogy az elmaradt és az ez évi tagdíj befizetésekkel keressetek meg bennünket! Mindenkit szeretettel várunk bármilyen kérdés és probléma megoldásához segítségül vagyunk felkészültek!

Doba Mihályné szervezetvezető

Gyulai Szakképzési Centrum
 Ady Endre - Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskola
 5720 Sarkad, Piac tér 4. Tel: (66) 218-908
 E-mail: sarkad@gyszc.hu
 Internetes elérhetőség: www.adybaygyszc.hu

Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2021/2022 tanévben 9. évfolyamon induló TECHNIKUMI (5 éves) képzéseinkre:
 Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus
 Postai üzleti ügyintéző
 Logisztikai technikus
 Szakképző iskola (3 éves) / Kereskedelmi értékesítő

Jelentkezni lehet 2021. május 10-től augusztus 31-ig.
 Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról:
 www.adybaygyszc.hu
 Érdeklődni lehet: Sebestény Mihályné igazgatóhelyettes
 a 06-20-314-2323 telefonszámon.

Kedves leendő Kilencedikes Tanulónk!

Többször előfordul, hogy döntéseket hozunk, de belátjuk, hogy lehetne számunkra jobb megoldás is. Így van ez a továbbtanulással is.

Most van egy kicsi idő, hogy dönts! Ha időközben megfontold magad, más szakmát választanál, vagy más iskolát, mint ahova első jelentkezésedet beadta, akkor itt az alkalom, hogy cselekedj! Az idő rövid, de olvasd át figyelmesen az általunk kínált képzéseket és keress minket elérhetőségeinkben! Segítünk neked a választásban és a beiratkozásban! Válassz minket, tanulj nálunk!

Tisztelettel: Sebestény Mihályné igazgatóhelyettes (+36-20-3142323, Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskola, Sarkad, Piac tér 4., sarkadszakkepzes@gmail.com)

Gyulai Szakképzési Centrum
 Ady Endre - Bay Zoltán
 Technikum és Szakképző Iskola

5720 Sarkad, Piac tér 4.
 06 1661 218-908
 sarkadszakkepzes@gmail.com
 www.adybaygyszc.hu

VESZTŐ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
 SINKA ISTVÁN MŰVELŐDÉSI KÖZPONT, NÉPFŐISKOLA ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR

20 ÉVES
 VESZTŐ VÁROSA

EGYÜTT AZ EGÉSZSÉGÜNKÉRT!

I. VESZTŐ - MÁGORI FÉLMARATON ÉS CSALÁDI FUTÓNAP

START: 2021. JÚLIUS 04. REGGEL 9 ÓRA | VESZTŐ, VASÚTALLOMÁS

ELEGED LETT A BEZÁRTSÁGBÓL? EGYEDÜL VAGY CSAPATBAN FUTNÁL?
 KICSIT KIMOZDULNA EGYÜTT A CSALÁD?
 AKKOR

»»»» GYERE ÉS FUSS VELÜNK EGYÜTT!

A FÉLMARATONI TÁVOT /21,097 KM/ LEFUTHATOD EGYEDÜL,
 VAGY 4 FŐS CSAPATBAN BARÁTOKKAL, MUNKATÁRSÁKKAL.

A CSALÁDOD IS EGYÜTT FUTHAT 2,5 KM-T!

NEVEZÉS:
 INTERNETEN: WWW.MUVKOZPONTVESZTO.HU | FACEBOOK.COM/SINKAKOZPONT
 SZEMÉLYESEN: A SINKA ISTVÁN MŰVELŐDÉSI KÖZPONT PORTÁLIJÁN 8:00-TÓL 16:00 ÓRÁIG
 A HELYSZÍNEN A FUTÁS NAPJÁN REGGEL 7:30-TÓL 8:30-IG.

NEVEZÉSI DÍJ:
 FÉLMARATON EGYEDÜL: 3.000 Ft/FŐ
 FÉLMARATON CSAPATBAN: 6.000 Ft/CSAPAT
 CSALÁDI FUTÓNAP: 500 Ft/FŐ

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 06 /66/ 477-037-ES TELEFONSZÁMON

VESZTŐI LAKOSOK RÉSZÉRE /ÁLLANDÓ BEJELENTÉSI LANCIM ESETÉN/ A NEVEZÉS KÖLTSÉGET
 VESZTŐ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA FEDEZI. SZÁMUKRA A RÉSZVÉTEL DÍJMENTES!

BÉRES
 carbona
 JuraVit

Lassan véget ér az ideji tanév

A Sarkadi Rendőrkapitányság közleménye

A nyári szünet a gyerekek számára egyet jelent a szabad játékkal, kalandokkal, izgalmas programokkal. A szigorú napirendet felváltja a kötetlen szórakozás.

Milyen veszélyek leselkednek nyáron a gyerekekre? Mik a leggyakoribb nyári balesetek és hogy előzhetőek ezek meg?

Napégés, napszúrás: Gyerekek esetében fokozottan kell ügyelni a napvédelemre. Mindig kenjük be őket magas faktorszámú fényvédővel, a fejükön legyen egy könnyű sapka.

Folyadékhiány: Ha elmelegünk valahová, mindig legyen nálunk innivaló – lehetőleg víz, amellyel rendszeresen megkínáljuk őket. Már néhány korty is elegendő.

Csípések: Gyakrabban fordulhat elő méh-, darázs-, szúnyog-, kullancs-, vagy hangyacsípés. Ha a gyerek nem allergiás, elegendő a helyi kezelés. Ha a csípés allergiás reakciót válthat ki, forduljunk azonnal orvoshoz.

Horzsolások, ütések, esések: Biciklizés és gördeszkázás közben adjunk rájuk térd- és könyökvédőt, bukósisakot és zárt cipőt, így csökkenthetjük az esetleges sérülések mértékét.

Törések: elég egy rossz mozdulat mászókázás, focizás, bringázás közben. Ha a sérülés komoly fájdalommal, duzzanattal jár, mindenképp forduljunk orvoshoz, aki megállapítja, hogy zúzódásról vagy törésről van-e szó, és ennek megfelelően ellátja a gyermeket. Fejsérülés esetén keressük fel a legközelebbi kórházat. Legyünk körültekintők a trambulin használatkor is, egy rossz ugrás vagy érkezés során nemcsak a végtagok sérülhetnek, hanem komoly fejsérülést is szenvedhet a gyerek.

Vízi balesetek: nyáron saj-

nos gyakran lehet hallani vagy olvasni tragikus kimenetelű vízi balesetokról. Nagyon fontos, hogy gyerekeinket sose engedjük felügyelet és megfelelő óvintézkedések nélkül a vízbe, főleg akkor, ha nem jó úszó. Magyarizzuk el, hogy miért annyira veszélyes a természetes vizekbe fejest ugrani vagy mély vízbe ugrálni a vízbicikliről. Csak kijelölt fürdőhelyeken, strandokon fürdőjünk, mert a bányaanyagok, ismeretlen álló ill. folyóvizek halálos veszélyt jelenthetnek!

A strandon, parton soha ne hagyjunk őrizetlenül értéket. Viharjelzéskor azonnal el kell hagyni a vizet.

Közlekedési balesetek: nyáron a közlekedési balesetek száma is megnő. A gyerekek leggyakrabban körültekintés nélkül lépnek le az útestről vagy szaladnak ki a busz mögött, de kerékpáros gázolás is okozhat végzetes kimenetelű sérülést. A szünet kezdetén ismételjük át gyermekünkkel a legfontosabb közlekedési szabályokat.

– 12 éven aluliaknak TILOS főútvonalon kerékpározni! A járdán csak a gyalogosok zavarása nélkül szabad kerékpározni.

– Tilos elengedett kormányval biciklizni!

– Érdemes kerülni a domboldalról történő legurulásokat, nagy tömegű tehergépkocsik mögött történő biciklizést.

– A kerékpárnak is vannak olyan tartozékai, amelyekkel kötelező ellátni. Ezek közül a legfontosabb az első és hátsó világítás, valamint a fékek.

– Építési területen, vasúti töltésen TILOS játszani. Tilos magasfeszültség közelébe menni vagy arra felmászni, mert még hozzáérni sem kell, a feszültség lehúzhat, ami áramütést eredményez!

Továbbá ezúton szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét, hogy Sarkadi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya eljárást folytat a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi XC. Törvény 370. § (1) bekezdésébe ütköző és a (2) bekezdés b.pontjában, alpontja szerint minősülő lopás vétség megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen.

A nyomozás során a sértett ezidáig ismeretlen, ezért kérjük annak a személynek a jelentkezését akinek 2021. május 22 –én, feltehetőleg a délutáni órákban a sarkadi buszpályaudvarról vagy annak környékéről eltulajdonították a női vázas Pannónia típusú kerékpárját. A kerékpárt tulajdonosa a tulajdonjog igazolását követően a kerékpárt átveheti a Sarkadi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályán.

Profitetőfedő Kft.

Tetőfedő bádogos munkák teljes kivitelezése

T: +36-70/424-5530
info@profi-tetofedes.hu
www.profitetofedes.hu

Állókorc teljes kivitelezése
Ötvöztött színes alu
KME Vörösréz-, sárgaréz lemezek
Horganyzott lemezek
Cserepes és trapéz lemezek
Perforált lemezek
Cínek, horgany lemezek
Családi házak tetőfedése!

Most 20% kedvezmény minden lemezes tetőfedésre!



Kellemes környezet és családi légkör

Kistárségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetű és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít. Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistárségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Megemlékezés

„Mindig az eszünkben, örökké a szívünkben.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Berke János

(volt Rákóczi u. 12. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján.
Szerető családja és unokái

Megemlékezés

„Ami neked csend és nyugalom, Az nekünk örökös fájdalom...”

Bihari Ferencné

(szül. Juhász Etelka,
volt Vécsey u. 36. sz. alatti lakos)

halálának 4. évfordulóján fájó szívvel emlékezik rá szerető férje és családja

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

ÁLLAT

Egyéves jól tojó barna tojótyúk 650 Ft/db, 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T: 06/30/860-2627

6 hetes kb 3 kg fehér pecsenyekacsa 2000 Ft/db. 3 hetes fehér 1300 Ft/db. Mulard 9 hetes kb 4,3 kg 3800 Ft/db. 10 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T: 06/30/860-2627

6 hetes fehér pulyka 2800 Ft/db, 5 db-tól ingyenes szállítással megrendelhető. 06308351121

Fajtisza 5 hónapos angol suffolk kos továbbtartásra eladó. 06/30/230-1645

INGATLAN

Ház eladó Halász u. 7. sz. alatt. Erd.: 06/70/224-8506

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Víz-, gáz-, fűtőszelvény T:06/20/588-4535

Kerékpár alkatrész bolt nyílik Gyulai út 21/B. Javítás, felújítás.

Fűkaszálást és favágást vállalok. T:06/30/812-7241

Ács, kőműves munkát, teljes lakásfelújítást vállalunk. 06/30/820-5146

Fűkaszálást vállalok. 06/70/662-6734

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Június 18. Péntek
Arnold, Levente
Június 19. Szombat
Gyárfás, Zóra, Zora
Június 20. Vasárnap
Rafael, Dina, Polett, Paula

Június 21. Hétfő
Alajos, Leila, Alojzia
Június 22. Kedd
Paulina
Június 23. Szerda
Zoltán, Édua
Június 24. Csütörtök
Iván, Héra
Június 25. Péntek
Vilmos, Maxim

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

Beszélő képek Újra



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt évek alatt ezek jórészt digitálizálták, „számítógépre vitték”. Abból a gyűjteményből válogattunk hétről-hétre látványélményt nyújtó képeket – közel két évig – azoknak, akiket érdekelt a múltunk.

Az időközben összegyűlt rengeteg kép – sokan felajánlották közlésre saját gyűjteményük egyes darabjait – lehetővé teszi a folytatást. Tehát: olvasói kérésre és az olvasók segítségével folytatjuk!